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„A vállalkozásmenedzsment mesteri a valós gazdasági életre készített fel a gyakorlatias órák, a vállalati együtt-
működések és az esettanulmányok által. A képzés lehetőséget nyújtott arra is, hogy a tanulással párhuzamosan a 
Richter Gedeon vállalatcsoportnál dolgozhassak, ahol már kisebb vállalati projekteket vezethettem.”
 SZÉKELY RITA
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A vállalkozásmenedzsment mester-
képzés célja olyan szakemberek kép-
zése, akik a dinamikusan változó piaci 
környezetben képesek munkájukkal a 
vállalatok versenyképességének fejlesz-
téséhez vezetőként, vagy a vállalatok és 
üzleti hálózatok működését egészében 
átlátó közgazdászként hozzájárulni. 
Az oktatási program gazdag palettája 
nagyvállalati stratégiai és funkcioná-
lis ismereteket, valamint kisvállalati és 
vállalkozásindítási ismereteket egya-
ránt biztosít, amely kiegészül a meg-
felelő elméleti és gyakorlati, esettanul-
mány alapú ismeretek elsajátításával. 
A gyakorlatorientált oktatást a vállalati 
együttműködések is támogatják, lehe-
tőséget teremtve valós vállalati projek-
tekben való részvételre, valamint rész-
munkaidős alkalmazásra is.

A vállalkozásmenedzsment mester-
képzés olyan tudást nyújt a hallgatók 
számára, amely vállalkozóként, válla-
lati vezetőként, vállalati alkalmazott-
ként és üzleti tanácsadóként egyaránt 
hasznosítható. A képzés olyan aktuális 
vezetői ismeretekre összpontosít, mint 
a szervezeti magatartás, a vállalati in-
nováció, ellátásilánc-menedzsment, 
tárgyalástechnikák, vállalati informá-
ciós rendszerek, üzleti tervezés vagy 
vállalkozástan. A menedzsment szakte-
rületre vonatkozó tudást más szakterü-
letek ismereteivel is ki lehet egészíteni 
a választható tantárgyak keretében. A 
képzés során a hallgatók olyan ismere-
teket és képességeket sajátíthatnak el, 
amelyek lehetővé teszik a saját és más 
vállalatok, illetve az egyes funkcioná-
lis egységek vezetése során a megfelelő 
döntések meghozatalát.

A képzés során a következő kompeten-
ciák és képességek következetes fejlesz-
tésére fektetjük a hangsúlyt: üzleti lehe-
tőségek felismerése és új vállalkozások 
stratégiájának kidolgozása; üzleti ötle-
tek megvalósíthatóságának elemzése 
és üzleti terv készítése meglévő vagy új 
vállalkozások részére; a vállalati reál-
folyamatok hatékony irányítása a piaci 
versenyképesség megtartása és növelése 
érdekében; a vállalati humán erőforrá-
sok hatékony vezetése a komplex szer-
vezeti körülményeknek megfelelően; a 
vállalatok stratégiai, taktikai és műkö-
dési döntéseinek előkészítése, megho-
zatala és kiértékelése; a vállalatok veze-
tése és működése során felmerülő belső, 
illetve vállalatközi problémák hatékony 
kezelése; projektfeladatok csapaton be-
lüli önálló és megfelelő szakmai szín-
vonalon történő végrehajtása; emberi 
csoportok és szervezetek tevékenységé-
re irányuló vezetői feladatok ellátása.

A mesterképzés által nyújtott vezetői 
készségek és ismeretek jó alapot jelen-
tenek ahhoz, hogy a végzett hallgatók 
alkalmasak legyenek a hazai és a nem-
zetközi gazdasági élet különböző terü-
letein vállalati közép- és felsővezetői 
feladatok ellátására, saját vállalkozás 
indítására és vezetésére, üzleti tanács-
adói feladatok elvégzésére, különböző 
vállalati döntések előkészítéséhez szük-
séges elemzések és tanulmányok elké-
szítésére, projektek vezetésére és csa-
patban való együttműködésre.
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